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善意の寄付善意の寄付

ケアプランナー募集!!
勤 務 先：町地域包括支援センター
応募資格：ケアマネ、社会福祉士、看護師のいずれか
受付期間：3月1日～15日まで　　問合せ：78-3114

　１月28日、熊本中央信交会長洲支部（福村会長）
より、12月15日に四王子神社で開かれた信交会チャ
リティー餅つき大会の益金を寄付していただきました。

　赤い羽根共同募金は、皆さんの温かいご協力により、次のよ
うな成果を収めることができました。
　皆さんからの寄付金は、熊本県共同募金会で集計され、広域
配分と地域配分に分けられ、広域配分は、高齢者福祉施設や障
がい者福祉施設等の民間福祉施設に、地域配分は長洲町共同
募金委員会に配分され、町内の地域福祉事業に活用されます。
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問

「どこに相談していいかわからない」
「こんなことで相談に行っていいの？」
と悩まずにお気軽にお越しください。
弁護士が相談に応じます。　
相談は無料ですが、定員がありますので
お早めにお申し込みください。

◆期　　日　4月16日㊋、5月21日㊋、
◆場　　所　ふれあいセンター
◆定　　員　各月４人（予約が必要です）
◆相談時間　１人30分（午前10時～正午まで）
◆料　　金　無料
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荒玉郡市社会福祉協議会
「災害時相互応援協定」を締結しました

　平原地区社協では、１月１１日に一人暮らしの方々を招いて新年食事招待会が開催されました。
　鶏のから揚げ・ぶり大根・ぜんざいなど、区の男性陣でこしらえた料理を、参加された方々が口を揃え
て「美味しい」と言われ、とても賑やかな食事会となりました。

　西荒神地区社協では、１月 27 日に区民の方々を招いて講話と食事会が開催されました。
　町社会福祉協議会から、地域で支え合える新しい仕組みである「有償ボランティアささえあい事業」の
説明をさせていただきました。区長を交えて、西荒神区の今後のあり方について考える機会になりました。

　荒尾・玉名地区２市４町（荒尾市・玉名
市・玉東町・和水町・南関町・長洲町）の
社会福祉協議会は、昨年11月21日、災害時
の相互応援に関する協定を締結しました。
　この協定は、大規模な災害が発生した場
合にすぐに対応ができるように、物資や職
員による応援を行うことを事前に確認して
おくものです。
　この協定により、災害発生時の早期復
旧・復興が期待されます。

ふれあい地区社協の新年会へお伺いしました

行政区 寄付者名 物故者名
建 浜 寺田　浩一 寺田　フサ
下 本 清田　澄子 清田　　潔
平 原 浦田　昌茂 浦田小夜子
清 源 寺 松野　綱紀 松野ミナ子
向 野 田中　博利 田中マサ子
下 東 中山ヨシ子 中山　　勇
平 原 酒井アツ子 酒井　貞義
鷲 巣 馬場　成富 馬場テツ子
向 野 前田　祐一 前田　　圓
腹 赤 池本サトシ 池本　俊光
塩 屋 大川　京子 大川　英明
新 町 濱﨑　伸二 濱﨑　順子
兵 庫 県 浦田　昌也 浦田　昌茂
下 東 福島　秀年 福島紀美子
上 沖 洲 西山　憲子 西山　利昭
向 野 島川　俊昭 島川ウメ子
千 葉 県 吉田　喜之 吉田　澄惠
新 山 村上　祐久 村上カズヱ
梅 田 川本　栄治 川本　營吉
古 城 吉本　和廣 吉本　洋子

長洲町身体障害者福祉協議会
会長　宮本　義直 前田　守彦

平成 30 年度報告赤い羽根共同募金

合計　2,997,451円

㈲オオサキ、長洲ひまわり幼稚園、小林流通㈱、㈱大塚食品、㈲西部建設、有明物産㈱、㈱NBSロジソル、雄健工業㈱、㈱チクラ工業、㈱イデッ
クスクラリティー、㈱是永鉄工所、九州オーエム㈱、㈱オーナミ、九州丸一鋼管㈱、㈱ソーゴ九州工場、㈲港産業、㈱ニチゾウテック、(資)栗原
工務店、長洲町石油販売協同組合、㈱ケアサービスHOSHIDA、守屋園、㈱那須商会、アクアテクニカル㈱、長洲しおかぜこども園、不二ライト
メタル㈱、長洲町商工会、㈱山本組、熊本北部漁業協同組合、社会福祉法人池修会、JAたまな長洲総合支所、長洲町歯科医師会、㈲アドスタッ
フ、興亜建設工業㈱、ソーワトランスポート㈱熊本営業所、長洲運送㈱、㈱イノアック住環境、熊本中央信用金庫長洲支店、まごころデイサー
ビス、医療法人社団聖和会、信和建設㈱、NPO法人スローすてっぷ、長洲ガス㈲、お菓子のよね村、内野海産㈱、㈲梅崎、花谷建設㈱有明支店、
小山工業㈱有明事業所、整備組合荒尾長洲支部、ひまわりの里、通所介護ながす、㈱ユーマートトクナガ、日立造船㈱有明工場

（敬称省略、寄付日順） 　

問：町共同募金委員会（☎78-1440）

戸別募金
職域募金
法人募金
街頭募金
学校募金
その他募金

 2,473,500円
97,500円

307,000円
48,482円
30,399円
40,570円

左から畑中支店長、福村会長、
中逸町長、林事務局長

信交会チャリティー餅つき
大会の様子
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